
Звіт про діяльність Дрогобицької ЗОШ І-ІІІ ступенів №10 за 2016-2017 н.р. 
Директор школи Харитонова С.Т. 

 
 Кожен навчальний рік має свої особливості і своє забарвлення  
загальнодержавними подіями. Сьогодні освіта України цікавить всіх і кожного 
громадянина тому, що перебуває на етапі «перезавантаження» або 
реформування, переходу до більш якісного стану і вимагає не тільки модернізації 
змісту, а й змін форм, методів роботи навчальних закладів та управлінської 
діяльності керівників. Наша школа обслуговує мікрорайон вулиці Є. Коновальця. Список 

дітей мікрорайону школи поновлено у травні 2017 року. Усього в школі навчається 562 учнів. 

 Основними напрямками роботи школи є: 

o формування конкурентно-спроможної особистості учня; 

o розвиток компетентностей учнів відповідно до державних стандартів як основа 

формування належного рівня навчальних досягнень; 

o провідний вплив учителя на формування ключових компетентностей учня; 

o вивчення історії рідного краю, ознайомлення учнів з культурною спадщиною 

українського народу, з народними традиціями; 

o формування в учнів кращих якостей національного характеру, виховання громадянина 

України; 

o пробудження національної гідності через самоідентифікацію українця; 

o використання сучасних інноваційних технологій у навчально-виховному процесі та 

управлінській діяльності загальноосвітньої школи; 

o забезпечення євроінтеграційних процесів та розвитку міжнаціональної толерантності; 

o формування християнських цінностей: правдивості, справедливості, відповідальності, 

милосердя, протидії жорстокості, недоторканності приватного середовища, як основних 

чинників міжособистісних стосунків;  

o формування навичок шляхетного спілкування; 

o активного впливу бібліотеки на підвищення зацікавленості учнів до читання книг;  

o формування вмінь учителів користуватися ІКТ; 

o формування навичок безпеки під час користування учнями соціальними мережами. 

Дирекція школи раціонально укомплектувала школу педагогічними кадрами, що є необхідною 

умовою для організації навчально-виховного процесу. На кінець 2016-2017 н.р. у школі налічувалося 

49 педагогів. З них вчителів вищої категорії - 32 осіб, І категорії - 7, II категорії - 6, «спеціалістів» - 4, з 

педагогічним званням «Заслужений вчитель України» - 2 ; «Вчитель-методист» - 5, «Старший 

учитель» - 20, нагороджені нагрудним знаком «Відмінник освіти України» -11. 

У школі проводиться щорічна атестація кадрів відповідно Перспективного плану атестації 

педпрацівників. У 2016-2017 н. р. підвищили свій фаховий рівень через курсову перепідготовку 10 

педагогів: Базель Н.Ю., Фартушок М.М., Вінсковська М.М., Жубіль Г.М., Шваничик Г.А., Барняк 

Т.К., Хом’як М.Т., Стецько М.Т., Лівчак І.М., Бунь А.М 

Пройшли атестацію 12 педагогів: Жубіль Г.М., Чепак З.І., Захарія Л.А., Барняк Т.К., Фартушок 

М.М., Вінсковська М.М., Петрицин О.І., Волошанська І.В., Лівчак І.М., Кусьпісь І.Б., Бунь А.М., 

Ільницька М.І. 

Для проведення атестації педагогічних кадрів використовуються традиційні та інноваційні форми: 

творчий звіт на робочому місці; конкурс "Учитель року"; презентація творчих доробків; проведення 

відкритих уроків, виховних заходів. 



Стан приміщення школи відповідає санітарно - гігієнічним вимогам. Відповідні приписи 

СЕС, пожежної охорони виконуються своєчасно. 

Проводиться робота щодо впровадження нових інформаційно-комунікаційних 

технологій у навчально-виховний процес та адміністративну діяльність.  Школа має 

вихід у світові інформаційні мережі. Ефективно використовується можливість 

виходу в Інтернет: в школі створено сайт (http://drohobych-school10.edukit.lviv.ua), 

який своєчасно наповнюється контентом 

 та діє електронна пошта. 95% вчителів школи мають власні електронні скриньки, 

створено віртуальну учительську а також частина вчителів (Харитонова Н.Ю., 

Борщевська Л.П., Волошанська І.В., Коломієць Ю.В., Качур М.Р., Стримецька Г.І., 

Дулиш Г.О., Єльчанінова І.П.) мають створені особисті сайти. На базі школи 

розгорнуто єдиний інформаційний простір за допомогою сервісу Google Apps for 

Education, запущено додаток Classroom (набір веб-програм для освіти), учні школи 

брали участь в Міжнародному проекті «Міксіке в Україні».  

У школі проводиться робота у напрямку поповнення бібліотеки підручниками, 

художньою та методичною літературою. Розподіл та використання підручників 

здійснюється пропорційно до кількості учнів у класах. Усі підручники, які 

використовуються, мають гриф МОН, застарілі підручники використовуються з 

депозиту за потребою. Педагоги школи брали участь в конкурсному відборі оригінал -

макетів підручників на Репозитарії.  

Школа обладнана меблями навчальних кабінетів відповідно до потреби - на 80%. 

Загальна оцінка стану збереження меблів - добра. Створено оптимальні санітарно-

гігієнічні умови для перебування учнів у  навчальному закладі.  

Школа укомплектована програмно-методичним забезпеченням навчального 

процесу. Навчальний план виконано, години варіативної складової навчального 

плану використано для проведення курсів за вибором: риторика (2-3 кл.), етика (1-4 кл.), 

елементи геометрії (4кл), спец-мед група (1-11 кл.), польська мова (5,6-ті кл.), християнська етика (5-

11 кл), медіакультура (9-10-ті кл.), Особиста гідність. Безпека життя (7,9,10-ті кл.) та СНІД (10 кл.). 

Для забезпечення потреб учнів у контексті особистісно -орієнтованого навчання на 

базі школи працювали гуртки: військово-патріотичний «Допризовник» (кер. Сокольник 

А.В.), «Рідна пісня» та вокально-естрадний «Сузір’я» (кер. Росоловський А.Р.), образотворчого 

мистецтва  «Палітра» (кер. Стахів О.Й.), «Рукоділля» (кер. Волошанська І.В.),  студія сучасного 

танцю (кер. Романів С.Г.), студія сучасного театрального мистецтва (кер.Бунь  А.М.), 

військово-патріотичний «Сокіл» (кер. Захарія Л.А., Маркевич О.Я.).  

З усіх навчальних предметів є навчальні програми. Календарно -тематичне планування з 

навчальних предметів відповідає діючим програмам.  

У навчальному плані виділяються індивідуальні години для роботи з обдарованими 

дітьми, для підготовки їх до участі в предметних олімпіадах та конкурсах.  

У навчальному закладі проведено підписку на серію періодичних видань "Директор 

школи", ”Завуч”, фахових періодичних видань. Навчально-методичні матеріали для учнів 



(підручники, посібники, додаткова література, робочі зошити, атласи, контурні карти, 

практикуми, аудіо-, відео – матеріали, тощо), зміст яких відповідає нормативним 

документам, рекомендаціям Міністерства освіти і науки України закуповується за батьківські 

та спонсорські кошти. 

На кінець року у школі було 562 учнів: у 9-ти початкових класах – 244, у 10-ти класах основної 

школи – 273, у 2-х класах старшої школи – 45 учнів. У школі протягом року здійснено аналіз 

успішності учнів у формі директорських та інспекторських контрольних робіт. Проведено 

контрольні зрізи з окремих предметів інваріантної складової навчального плану: з української 

мови, математики у 5-6-х класах, з української мови у 8-х класах, математики у 10-му класі та з 

математики у 9-х класах (у формі інспекторської контрольної роботи). З метою контролю за рівнем 

сформованості знань з математики було проведено моніторингові дослідження усного рахунку 

учнів 4-6 класів у формі навчальних змагань освітнього онлайн середовища Міксіке. Зроблено 

порівняльний аналіз їх результатів та аналіз рівня навчальних досягнень учнів з 

конкретного предмета (згідно з планом роботи школи).  

Учні показали наступний рівень навчальних досягнень за 2016 -17 навчальний рік: 

Клас К-сть 

учнів 

Навчаються на рівнях Нагороджено Похвальним листом 
 

 

 

 

початковий середній достатній високий  

 
2-4 класи 185 - 27 90 68 68 

5-9 класи 273 10 93 125 45 45 (свідоцтв з відзнакою-8) 

10-11 класи 45 1 - 6 28 10 2 (медалі) 

Разом 503 11 126 243 123 113+2 (медалі) 

Даний аналіз підтверджує відповідність рівня знань учнів і їх оцінок, що свідчить про 

об'єктивну оцінку вчителями навчальних досягнень учнів, а також про рівень володіння 

критеріями оцінювання, володіння методикою розробки змістових матеріалів для 

контрольних робіт, відповідність тематичних та семестрових оцінок результатам опанування 

учнями матеріалу теми. 

 За високий рівень навчальних досягнень згідно підсумків 2016-2017р. 113 учнів школи 

нагороджено Похвальними листами, 8 випускників 9-х класів Стецько Божену, Захарію Анастасію, 

Ананьєнко Віталію, Греська Юрія, Жук Ольгу, Іванус Марію, Івнців Мар’яну, Бабчія Василя 

випущено зі школи із врученням свідоцтва з відзнакою.  11 клас закінчило 21 учнів: 1 учениця – 

Домінків Мар’яна нагороджена Золотою медаллю, 1 учень – Медвежинський Віталій 

нагороджений Срібною медаллю.  

У 2016-2017н.р. у школі було проведено перший етап Всеукраїнської олімпіади з базових 

дисциплін у початковій, основній і старшій школі. За результатами ІІ етапу ХХ Всеукраїнських 

учнівських олімпіад команда школи на 7-му (базова) та 8-му (старша) рейтингових місцях серед 

навчальних закладах мм.Дрогобича та Стебника. Другий рік поспіль учні школи стають призерами ІІІ 

етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад: Ананьєнко Віталія зайняла ІІІ (призове) місце в обласній 

олімпіаді з трудового навчання (обслуговуюча праця, вч.Волошанська І.В.). Призові місця в ІІ етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад здобули: з технологій (обслуговуючої праці) – Ананьєнко Віталія 

та Толубаєва Анастасія – І м., Жук Ольга – ІІІм. (вч. Волошанська І.В), з польської мови: Табачинська 

Анна – І м., Стецько Божена – ІІІм.(вч.Чистякова Д.М.), .), з англійської мови: Микитич Софія – ІІм. 



(вч.Франків Г.Б.) та Боднаорчук Данило – ІІІм. (вч.Мелько О.М.), з математики: Дяків Данило – 

ІІм. (вч. Єльчанінова І.П.), з хімії: Токар Вікторія та Литвин Дмитро - ІІІм. (вч.Іванус І.М.), з 

інформаційних технологій: Боднарчук Данило та Альберда Роман – ІІІм. (вч.Коломієць Ю.В.), з 

технологій (технічної праці): Валюх Андрій та Варварич Роман – ІІІм. (вч. Лівчак І.М.), з 

правознавства: Греськів Маряна та Медвежинський Віталій – ІІІм. (вч.Білинська Т.В.), з історії: 

Габовський Роман – ІІІ м. (вч.Захарія Л.А.), з української мови та літератури: Домінків Маряна – 

ІІІм. (вч.Маркевич О.Я.), з географії: Альберда Любов – ІІІм. (вч.Стримецька Г.І.), з фізики: Юзв’як 

Роман – ІІІм. (вч. Єдліцька М.Н.). Зросла результативність участі школярів в міжнародних та 

всеукраїнських конкурсах «Соняшник», «Кенгуру», «Левеня», «Колосок», «Бобер», «Кришталева 

сова», «Геліантус», «Олімпіс 2016», Всеукраїнській грі «Puzzle» 

З метою підвищення якості та ефективності навчання дирекцією школи вивчено стан 

викладання природознавства та етики в початковій школі; математики, англійської мови, 

трудового навчання та етики у основній і старшій школі.  

Узагальнено систему роботи вчителя початкових класів Ільницької М.І., вчителів 

української мови і літератури Жубіль Г.М. та Чепак З.І., вчителів математики Фартушок М.М. 

та Вінсковської М.М., вчителя інформатики Петрицина О.І.,вчителя англійської мови Барняк 

Т.К., вчителів трудового навчання Волошанської І.В. та Лівчака І.М., вчителя основ здоров’я 

Кусьпісь І.М. та вчителя етики Буня А.М.  

 Дирекцією школи двічі на рік: на кінець І-го і ІІ-го семестру проаналізовано 

стан виконання навчальних планів і програм. Систематично проводиться перевірка 

стану ведення  класних журналів, учнівських зошитів, зошитів для контрольних 

робіт. Документація школи (фіксація рівня навчальних досягнень учнів у класних 

журналах, особових справах) ведеться згідно вимог нормативних документів.  

Методична робота з педагогічними кадрами була спрямована на:  формування 

професійної компетентності, збереження та розвиток творчого потенціалу педагогів, 

вироблення інноваційного стилю у методичній практиці, спонукання вчителів до 

пошукової діяльності, впровадження інноваційних особистісно-орієнтованих 

технологій в навчально-виховний процес, зокрема введення практики дистанційного 

та інтерактивного навчання через хмарні технології, апробацію навчальних майданчиків 

Mikcike та Classroom. 

Головні зусилля методичної ради та керівників шкільних методичних 

об'єднань і керівника творчої групи були спрямовані на сприяння членам 

методоб'єднань у вирішенні своїх завдань та проблеми школи, підвищення 

наукового, загальнокультурного рівня педагогічних працівників, забезпечення 

творчої атмосфери, такого морально-психологічного клімату, який сприяв би 

пошуку кращих технологій педагогічної праці, ефективному втіленню інновацій, 

що сприяє поліпшенню результативності навчально-виховного процесу. Засідання 

методичної ради проводилися регулярно згідно тематики (додаток №1) і були 

спрямовані на вдосконалення професійної майстерності педагога. Протягом 2016-

17н.р. у школі працювало сім методичних об'єднань: вчителів початкових класів (кер 

.Роман В.О.), гуманітарних дисциплін (кер. Жубіль Г.М.), точних дисциплін (кер. 

Фартушок М.М.), природничих дисциплін (кер. Іванус І.М.), іноземних мов (кер. 



Харитонова Н.Ю.), розвивальних дисциплін (кер. Стахів О.Й.), класних керівників 

(кер. Стримецька Г.І.) та творча група під керівництвом Маркевич О.Я. Проблеми, які 

реалізували ці методичні об'єднання та творча група логічно поєднувалися із 

загальношкільною проблемою «Розвиток самостійності в учнів – шлях до 

природовідповідного формування особистості» . 

Протягом року на базі школи було проведено міський навчальний семінар для вчителів 

математики щодо можливостей та реалізації проекту «Міксіке в Україні» та перспективи його 

впровадження в школах міста. У роботі семінару брали участь: Галина Марчук - завідувач ММК 

відділу освіти Дрогобицької міської ради, вчителі математики шкіл мм. Дрогобича та Стебника, 

педагогічний та учнівський колективи нашої школи. Міксіке – це новий і цікавий ресурс як для 

вчителів так і для учнів. Проект дозволяє організовувати та проводити навчальні змагання не тільки 

серед учнів школи, а й між учнями різних шкіл району, області або країни, а також між школами 

різних країн Європи. Заступник директора школи Єльчанінова Ірина Петрівна поділилася з 

учасниками семінару досвідом впровадження у навчально-виховний процес віртуальних технологій, 

відзначила, що в школі розгорнуто систему єдиного інформаційного простору за допомогою сервісу 

Google Apps for Education, запущено додаток Classroom (набір веб-програм для освіти), де учителі 

можуть легко й безперешкодно створювати й перевіряти домашні завдання в електронній формі тобто 

працювати на уроках за допомогою мобільних пристроїв, що підключені до Інтернету. Учасники 

семінару високо оцінили високий рівень організації проведення даного заходу та роботи школи 

впродовж навчального року. 

         Під час навчального року на базі школи відбувся майстер-клас «Квіти – залишок раю на Землі…» 

із виготовлення квітів із фоамірану, дроту та лаку. Ініціатором такого дещо незвичного навчання був 

відділ освіти (Людмила Разумна – методист відділу освіти). Власний творчий доробок гурткової 

роботи та цікаву інновацію презентувала вчитель трудового навчання Волошанська Ірина 

Володимирівна, а учні – члени гуртка «Рукоділля» – не тільки були активними виконавцями 

запропонованої технології, а й помічниками в майстер-класі. Метою семінару-практикуму було 

прорекламувати позакласну роботу школи, показати творчу лабораторію вчителя. До уваги гостей 

було представлено тематичну мультимедійну презентацію, що окреслювала план роботи майстер-

класу та запрезентувано творчі роботи учнів – членів гуртка. 

З метою запровадження елементів дистанційного навчання в практику роботи школи через 

створення інформаційно-освітнього середовища заступники директора Єльчанінова І.П. і Борщевська 

Л.П. та вчителі Іванус І.М, Коломієць Ю.В. і Петрицин О.І. пройшли навчання за дистанційним 

курсом "Сервіси Google у професійній діяльності адміністратора школи, вчителя" та одержали 

відповідні сертифікати. 8 вчителів школи зареєструвалися для проходження цього курсу в червні-

місяці. Вчителі та учні школи залучені до проекту «Міксіке». Проводились навчальні змагання серед 

учнів школи а також тренажер Прангліміне використовувався як тренувальний перед  основними 

змаганнями, що проводяться в рамках проекту (67 учнів школи нагороджені сертифікатами). 

Цьогоріч вчитель інформатики Коломієць Ю.В. брав участь в конкурсі «Вчитель року – 2016» 

та отримав ІІІ місце, вчитель Жубіль Г.М. брала участь у міській та обласній 

конференціях, присвячених 160-річчю від дня народження І.Франка (тема доповіді 

«І.Франко і санскрит» та вийшли збірки її творів «Візія жінки…» та «Подарунок на 

святого Миколая». Вірші Шваничик Г.А. увійшли до збірок «Україна-мати кличе нас 

повстати» та «Герої небесної сотні». 



         Зміст роботи психологічної служби у 2016-2017 н.р. було спрямовано на реалізацію проблеми, 

над якою працювала школа.  Цікавим, змістовним та повчальним був психолого-педагогічний 

семінар «Керування емоційним станом. Профілактика психотравми», де розглядалися  покрокові дії 

людини в стресових ситуаціях, фактори та прояви психологічного стресу і їх вплив на психосоматику 

захворювань. Особливо цінними були поради щодо профілактики психотравм як учнів, так і вчителів. 

У зв’язку із загостренням суїцидальних прявів створена пам’ятка для дорослих «Алгоритм впливу на 

учнів та клас при виявленні правопорушень», «Алгоритм користування мобільним телефоном у 

школі». 

 Виховна робота проводилася за наступними напрямками: 

• правовий; 

• превентивний; 

• національно-патріотичний; 

• профорієнтаційний – трудовий 

• художньо-естетичний; 

• екологічний; 

• спортивно-оздоровчий; 

• профорієнтаційний; 

• етнографічно - краєзнавчий. 

Право дитини на вільне висловлення своєї думки та отримання інформації 

реалізується участю в органах самоврядування. У школі працює учнівське 

самоврядування. Голова учнівського самоврядування, учениця 10 класу Пилип Марта, 

організувала і скерувала роботу секцій учнівського самоврядування; представляла 

учнівський колектив на рівні школи; забезпечувала зв'язок між педагогом-

організатором і учнями школи; допомагала класним керівникам спрямувати роботу 

класних колективів; вислуховувала пропозиції, зауваження від учнів, пов'язаних з 

навчанням, вихованням, їх дозвіллям та побутом; проводила засідання, прийняті 

рішення доводила до відома дирекції та учнів школи.  За ініціативою учнівського 

самоврядування були проведені: Дні театру, організовано санітарні дні школи (остання 

п'ятниця місяця) та підтримання чистоти на закріплених за учнями 6-11 класів територіях 

довкола школи, проведено благочинну акцію «Святий Миколай у кожному з нас», 

організована благочинна поїдка учнів школи в сиротинець с. Буково, випущено 

стінгазети до знаменних дат. Надзвичайно змістовними і цікавими були конкурси для 

учнів 6-8 класів «Танцюють усі», «Легінь і панянка» та «День вчителя» проведений нашими 

випускниками – одинадцятикласники», святкова презентація «Ми бачимо себе 

успішними людьми» за участю учнів 10 класу та «Андріївські вечорниці» учасниками 

якого були восьмикласники. 

Учні школи були учасниками та стали призерами міжнародних, обласних, міських 

конкурсів, змагань: 

• всеукраїнський фестиваль сучасної української пісні: ІІ місце Карпінець Оля 1-А 

клас; 

• всеукраїнський конкурс «Книгоманія – 2017»: переможець ІІІ етапу конкурсу 

Васюнець Юлія 6-А клас (бібл.. Чистякова Д.М.); 

• І етап обласного конкурсу учнівських проектів з фізики в межах освітнього 

проекту «Фізика навколо нас» (грамотами за зайняте ІІ місце нагороджено учнів 8-их 

класів Мороз Христину, Микитич Софію та Яким Марію (вч. Єдліцька М.Н.)); 



• обласний онлайн конкурс «Вчи.ком.юей» з математики: Петричкович Олександр, 

Сабат Ірина, Ільків Вадим, Вороніна Божена 1-ше місце, 3-А клас, Піняцький Євген, 

Лешо Володимир, Куделич Анна-Марія, Кулиняк Юрій 1-Б клас; 

• міський конкурс «Різдвяна шопка»: стали переможцями Лішкевич Артур 3-Б клас, 

Чапля Ангеліна 3-В клас, Чайківська Марія, Сабат Ірина, Лютик Марта 3-А клас, Борис 

Наталя 2-А клас, Топій Соломія 2-Б клас, Бермес Андріана 2-Б клас; 

• міський конкурс «Тиждень дитячої та юнацької книги»: нагороджені дипломами 

команда 2-их класів та команда основної (6-Б, 8-Б та 9-Б класи) школи (бібл.. Чистякова Д.М.); 

• міський шаховий турнір: 2-ге місце Мелько Назар 2-А клас, 2-ге місце Маслюк 

Павло 4-Б клас, 2-ге місце Летнянчин Назар 4-А клас; 

• міський конкурс малюнка до 203-річчя з дня народження Т.Г.Шевченка: І місце 

Кравців Тетяна 4-А клас, Плеханова Тереза 3-А клас (номінація «Живопис»), Романяк 

Василь – 5-Б клас(номінація «Графіка»),.(вч. Стахів О.Й.); 

• міський етап фестивалю-конкурсу «І слово, і пісня , матусю, тобі»: І місце – Балко 

Зоряна 6-А кл. (вч. Шваничик Г.А.), Фиштик Юлія – 7-А кл. (вч. Чепак З.І.); 

• міський конкурс учнівської творчості імені Катрі Гриневичевої: І місце Сподар 

Лілія та Земко Віталій - 6-Б клас (вч. Жубіль Г.М.); 

• міський етап XVІІ Міжнародного конкурсу імені П.Яцика: ІІІмісце – 

Волошанська Юліанна – 4-А кл.(вч. Качур М.Р.) та Васюнець Юлія - 6-А кл., 

Траспетрихіна Лілія – 9-А кл. (вч. Шваничик Г.А.), ІІІ місце – Сидор Юлія - 5-А 

кл.(вч.Яцик О.І.);  

• міський етап VІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені 

Т.Шевченка: І місце Угрин Вікторія – 6-Б кл., (вч. Жубіль Г.М.); 

• міський етап «Турніру юних істориків»: ІІ командне місце, (вч. Захарія Л.А.); 

 Учні 5-Б класу Бабій Назар та Бабій Олександр брали участь та зайняли призові місця на 

Чемпіонаті України з кікбоксингу.  

     Учні школи були учасниками цікавого і креативного літературного проекту «Літературна 

кавалєрка», який вперше проводився на базі Дрогобицької гімназії у форматі учнівського КВК (вч. 

Жубіль Г.М., Мелько О.М., Чистякова Д.М.).  

На численні прохання та заяви батьків мікрорайону школи з 29.05 по 16.06.2017 

року працював пришкільний відпочинковий майданчик «Веселі канікули» для учнів 

1-5 класів та англомовний табір «Веселка» для учнів 5-8 класів. З допомогою 

волонтера з Великобританії Джонатана Редлі діти удосконалювали навички 

володіння англійською мовою у різних формах діяльності (ігрових та концертних 

програмах, конкурсах, спортивних змаганнях, квестах, вікторинах, лінгвістичних 

іграх, екскурсіях, проектах). 

Протягом року на високому рівні проведені традиційні свята: «Свято Першого 

Дзвоника», спортивно-туристичне свято «Золота осінь», «День вчителя», «Ой, хто-

хто Миколая любить», новорічно-різдвяне дійство «З Різдвом Христовим та добром 

усім!», розважальне свято до Дня Валентина, «8 Березня – свято весни»,  «Великодня 

гаївочка», «Свято Букварика», «Свято останнього дзвоника». Відбулося віче–пам’яті 

Юрію Комару «Ми пам’ятаємо і молимось…», що загинув, виконуючи обов’язок по 

захисту незалежності України. Учні школи взяли участь у  Всеукраїнських акціях 

«Засвіти свічку» і «Маки пам’яті», обласній акції «Незабудки пам’яті», «Великодня 

толока» та «Подарунок воїну АТО», загальношкільному віче і живому ланцюзі до 

Дня Соборності України та флешмобі «Вінграновському – 80». Вчителями 

природничих дисциплін під керівництвом Єдліцької М.Н. для учнів 6-7-х класів 



проведено «День цікавих дослідів», свято «Різдво в Європі» (вч. Барняк Т.К., 

Шваничик Г.А.). Організовано шкільні виставки творчих робіт учнів 5-11 класів 

«Магія візерунків» (вч. Волошанська І.В.) та «Перетвори сміття у потріб» (вч Дулиш 

Г.О.), «Осінній вернісаж» (пед.-орг. Литвин О.М.). В школі активно діє євроклуб 

«Євровектор», учасники якого брали активну участь у проведенні Дня Європи та он -

лайн вікторини «Euroquiz» під час роботи англомовного табору «Rainbow». 

 Учнями школи здійснено ряд екскурсій історичними та визначними місцями 

України: садиба-музей І.Франка в с. Нагуєвичі, історичні місця та музеї м. Львова та 

Києва, музей С.Бандери с. Угринів, музей-садиба В. Липинського с. Затурці, музей Є. 

Коновальця, Мукачівський та Ужгородський замки, Кам’янець-Подільська фортеця, 

туристичний комплекс «Карпати» м. Сколе,  Хотинська фортеця, історичний 

комплекс «Берестечко».  

Налагоджено добру співпрацю з настоятелями церкви Дрогобицьких 

священномучеників Віталія, Якима і Северина  о. Іваном Паньківим та його 

помічником о. Андрієм Бунем, а саме: проведено з учнями-старшекласниками 

сарепту у с. Довге-Гірське, літній відпочинковий майданчик «літо з Богом»,  відкрито 

спортивне ігрове поле, де проведено спортивне свято «Тато, мама, я – спортивна 

сім’я» та різні змагання, проведено пішу та вело прощу у с. Грушів та фортецю 

Тустань. Проведено дискотеку «Запусти» з ритуалом прощення.   

     Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під 

час навчально-виховного процесу в школі у 2016 - 2017 н.р. знаходився під постійним 

контролем адміністрації школи. Заступником директора Єльчаніновою І.П. 

здійснювалася перевірка наявності та правильності оформлення журналів реєстрації 

всіх видів інструктажів з питань охорони праці, техніки безпеки. З метою організації 

роботи з охорони праці та забезпечення безпеки життєдіяльності учасників 

навчально - виховного процесу перед початком навчального року видано накази, які 

стосуються попередження травматизму учнів та дорослих, протипожежної безпеки, 

безпеки дорожнього руху, створення системи охорони праці у школі. Розроблено 

посадові інструкції та інструкції з охорони праці для всіх працівників школи. 

Відповідно до «Типового положення про організацію навчання з питань охорони 

праці» проводилось навчання працівників школи з питань охорони праці, техніки 

безпеки, пожежної безпеки тощо. Відпрацьована програма вступного, первинного 

та повторного інструктажів з охорони праці для працівників та учнів школи. 

Уся документація в школі відповідає діючим нормативним документам. Було 

видано накази про організацію роботи з охорони праці, заповнені акти - дозволи на 

проведення занять у кабінетах, акт перевірки готовності школи на 2016- 2017 

навчальний рік, проведено перевірка контурів захисного заземлення, опору ізоляції 

електропроводу. На кожному поверсі розташовано план евакуації на випадок пожежі 

або інших стихійних лих; у навчальних кабінетах школи оформлено куточки з 

безпеки життєдіяльності. 

На засіданнях педагогічної ради, нарадах при директорові періодично 

заслуховувались питання з охорони праці, дитячого та дорослого травматизму. 



Питання з безпеки життєдіяльності учнів під час канікул, у побуті й громадських 

місцях, на вулиці тощо обговорювались на батьківських зборах. Усі заплановані 

заходи з охорони праці, техніки безпеки на 2016-2017н.р. проведено. 

Упродовж 2016-2017 н.р. проводився аналіз нещасних випадків з учнями та 

працівниками школи. На кожен випадок складено акт, відповідна інформація вчасно 

надавалась в міський відділ освіти. 

 Якісно й ефективно проведено День ЦЗ в школі. В програмі заходу 

відпрацьовано уміння і навички учнів у наданні першої долікарської допомоги, 

евакуацію зі школи, механізми поведінки дітей у надзвичайних ситуаціях. На високому 

тренувальному рівні проведено урок ОМЗ в 10 класі "Загальні принципи надання першої долікарської 

допомоги в екстремальних ситуаціях" (вчитель Іванус І.М.). Доцільними за змістом, цікавим за 

формою був усний журнал в 3-Б класі "Вогонь – друг, вогонь – ворог " (вчитель Лесик І.Б.) та 

відкритий урок по програмі «Основи здоров’я» в 6-Б класі на тему "Пожежна безпека в 

побуті" (вчитель Кусьпісь І.Б). Яскраво-костюмованим було свято в 3-В класі «Нехай 

вогонь в серцях палає…» (вчитель Біличко Г.Ю.). В цікавій формі з використанням 

ситуативних завдань проведено вікторину «Основи поведінки в надзвичайних ситуаціях» (пед.-

організатор Литвин О.М.) та комбіновану естафету в ігровій формі серед учнів 9-х класів на тему «Не 

страшні нам перешкоди» (вчителі Стецько М.Т., Лівчак І.М.). 

Медичне обслуговування учнів школи здійснюється лікарем міської дитячої 

поліклініки Яцемірською Б.М. та медичною сестрою школи Добрянською О.Л.  Учні 

усіх класів пройшли медичний огляд лікарями - фахівцями. Проводиться 

профілактичне щеплення учнів. Щомісячно учні 1-11 класів проходять перевірку 

на педикульоз. Для учня 4-Б класу Ніколіна Андрія на підставі довідки ПМПК 

організовано індивідуальне навчання (навчання на дому). Функціонували спеціальні 

медичні групи для дітей з ослабленим здоров'ям. На 1 вересня 2016 року всі педагогічні 

працівники подали медичні книжки з дозволом на роботу. 

Особливу увагу педколектив школи приділяє формуванню навиків здорового 

способу життя та правильного харчування, яке здійснює ФОП Якимів В.М.. На 

загальношкільних батьківських зборах розглядалося питання організації 

харчування учнів. Адміністрацією постійно здійснюється контроль за станом 

харчоблоку. 

Упродовж року проведено загальношкільні (2 рази), класні (4 рази) батьківські 

збори.  

У процесі навчально-виховної роботи проводилась профорієнтація для учнів 9-

х і 11 класів у формі зустрічей з викладачами вузів, технікумів, училищ, відвідувань 

Днів відкритих дверей, участі у довузівських курсах, семінарів-тренінгів з 

працівниками служби у справах молоді та центру зайнятості, екскурсії «Світ 

професій». 

Педагогічним колективом школи було вивчено соціальний статус родин і 

складено соціальний паспорт. Відповідно до соціального паспорту на кінець року у 

школі навчалися: 



дітей сиріт – 1 

• дітей з багатодітних родин - 67 

• дітей з малозабезпечених родин - 31 

• дітей, що постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС - 2 

• дітей-інвалідів – 9 

• дітей, батьки яких учасники АТО - 11 

У школі систематизована робота з соціального захисту неповнолітніх. 

Упродовж навчального року вчителями двічі було проведено обстеження житлово-

побутових та матеріальних умов життя дітей із пільгових категорій, складено 

відповідні акти. Більшість дітей пільгових категорій відвідують гуртки та 

оздоровлюються протягом року. Так, Федорчак Назар, Балко Зоряна, Хрипун 

Мар’яна відпочивали у санаторії «Нафтуся Прикарпаття». 84 учні школи були 

учасниками літнього пришкільного відпочинкового майданчика та англомовного 

табору. У вересні бібліотекарем були видані усі підручники дітям з пільгових 

категорій. Усі учні з пільгових категорій були забезпечені безкоштовним гарячим 

харчуванням. Соціальним педагогом Паньків Н.Я. спільно з Дрогобицьким деканатом 

Самбірсько-Дрогобицької єпархії організовано матеріальну допомогу(одяг для учнів) 

для 20 дітей пільгових категорій, які її потребували. 

З метою чіткої організації та підвищення ефективної діяльності педагогічного 

колективу з формування правової культури та попередження правопорушень у школі 

діяла рада профілактики правопорушень та правового виховання серед учнів. 

Основна мета її роботи - координація зусиль педагогічного колективу, запобігання 

правопорушень, надання допомоги вчителям, класним керівникам, батькам. Рада 

профілактики також систематично відслідковує результати роботи з учнями, які 

перебувають на обліку. 

У школі започатковано і відлагоджено систему обліку та контролю за 

відвідуванням учнями школи. Класні керівники у класних журналах заповнювали 

щодня сторінку обліку відвідування учнями уроків, підбиваючи підсумки 

відвідування школи кожного семестру. Крім того, у школі ведуться журнали 

контролю: кожного дня відповідальний учень відмічає відсутніх на уроках, а 

класний керівник з'ясовує об'єктивність причини невідвідування навчального 

закладу. Системність записів у цих журналах аналізується адміністрацією школи. 

Акцент роботи спрямовано на виявлення учнів, які систематично спізнюються на 

уроки або відсутні 1-2 уроки без поважної причини. З цими учнями та їх батьками 

проводяться роз'яснювальні бесіди про неприпустимість безпричинних пропусків 

уроків. 

Першочергові заходи з виконання пріоритетних завдань школи  

на 2017-2018 навчальний рік 

 

Педагогічний колектив у 2017-2018 навчальному році працюватиме над 

реалізацією  проблеми "Розвиток сучасної конкурентоспроможної особистості 

учня та вплив вчителя на формування її ключових компетентностей" 



Підвищення якості освіти: 

• Формувати в учнів ключові компетентності як такі, що необхідні для сучасної 

людини в ХХІ столітті. 

• Забезпечити оцінювання знань та практичних умінь і навичок учнів з 

метою підвищення мотивації до учіння згідно нових критеріїв; 

• Підвищити результативність участі в предметних олімпіадах і конкурсах на                                             

міському та обласному рівнях. 

• Здійснювати підтримку і педагогічний супровід обдарованих учнів. 

• Забезпечити ефективну підготовку учнів-випускників до ДПА та ЗНО. 

• Впроваджувати Державний стандарт базової і повної загальної середньої освіти. 

• Удосконалювати систему державно-громадського управління в умовах 

децентралізації.  

Виховна та соціальна робота 

• Діяльність педагогічного колективу спрямувати на виховання свідомого 

патріота, громадянина України, соціально компетентного в нових умовах 

життя. 

• Виховувати дітей у дусі патріотизму та християнської моралі і загальнолюдських   

цінностей. 

• Роботу класних керівників акцентувати на формуванні самостійності в учнів 

відповідно до їх вікових особливостей, використовуючи дійову систему обліку 

здобутків і упущень. 

• Забезпечити безумовне виконання всіх норм законодавства із захисту 

дітей пільгових категорій та інших учасників НВП.  

• Забезпечити ефективне учнівське самоврядування шляхом сумлінного 

виконання обов'язків учнями, які є керівниками. 

•  Продовжити роботу шкільного Євроклубу, спрямовану на вивчення країн, які є      

членами Євросоюзу, формування в учнів умінь жити за євростандартами. 

• Удосконалювати профілактичну та превентивну роботу з учнями школи. 

• Забезпечити психологічний супровід у процесі навчання та виконання; розвиток 

здоров’я зберігаючого та здоров’я-формуючого освітнього середовища. 

• Посилити профілактичну роботу щодо попередження дитячого травматизму. 

• Активізувати роботу з батьками. 

• Поліпшити виховання, навчання, соціальний захист та матеріальне 

забезпечення дітей, які залишилися без піклування батьків. Акцентувати 

увагу на спілкуванні з опікунами дітей, позбавлених батьківської опіки. 

• Активізувати роботу загальношкільного проекту «Формування навичок 

шляхетного спілкування». 

• Удосконалити роботу мовного табору. 

• Класним керівникам в особових справах вказати соціальний паспорт класу. 

Методична робота 

• Забезпечити методику проведення уроків, на яких кожен учень активно і 

мотивовано здобуває знання та формує практичні уміння і навички. 

• Педагогічним працівникам переорієнтуватися на володіння методиками 

компетентнісного навчання та розуміння нової української школи. 

• Вчителям-предметникам апробовувати та впроваджувати досягнення 

педагогів-новаторів, нові освітні технології комп’ютерні засоби, 

дистанційне навчання (в т.ч. через залучення додаткових ресурсів, грантових програм, 

курсів, експериментів).  
• Поглиблювати педагогічні знання з методики навчання та виховання, активно     



впроваджувати і використовувати досягнення та рекомендації психолого-

педагогічної науки.  

• Забезпечити результативну участь вчителів у конкурсах професійної 

майстерності різного рівня. 

• Відстежувати розвиток світогляду, професійно-ціннісних та індивідуально-моральних якостей 

членів педколективу, готових до самоосвіти та самовдосконалення. 

• Прогнозувати результати навчально-виховного процесу. Узагальнювати кращий досвід 

педпрацівників школи і поширювати його для всіх вчителів школи. 

Господарча діяльність  

• Скласти загальношкільний план оновлення матеріальної бази та 

ремонту навчальних кабінетів. 

• Провести ремонт даху, балконів, фасаду школи, загорожі, асфальтного 

покриття, каналізаційної системи, тепломережі та вибірковий ремонт 

електромережі. 

• Вжити всіх необхідних заходів із забезпечення економного споживання 

енергоресурсів. 

• Забезпечити поповнення матеріальної бази для продовження комп'ютеризації 

усіх напрямків діяльності школи. 

• Забезпечити доступ до Інтернету в усіх кабінетах і залах школи. 

• Розпочати підготовчу роботу до створення комп’ютерної мережі всіх класних 

приміщень школи. 

Адміністративна діяльність 

• Забезпечити адекватну оцінку особистого внеску кожного співробітника до 

результатів роботи школи. 

• Дотримуватися вимог законів України «Про охорону праці», «Про 

дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Положення про організацію роботи 

з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і 

закладах освіти; 

• Постійно залучати фахівців та спільно з ними проводити з учнями 1-11 

класів, їх батьками роз'яснювальну, просвітницьку роботу, заходи з 

профілактики захворювань та дитячого травматизму в навчально-

виховному процесі та в побуті, бесіди про дотримання правил безпеки при 

поводженні неповнолітніх з вибухонебезпечними предметами, тематичні 

заняття з питань профілактики отруєнь грибами, деякими рослинами тощо. 

• Постійно підтримувати роботу Сайту школи, основною метою якого є  систематичне 

інформування учнів, батьків, громадськість міста про актуальні події школи; налагодження 

співпраці між учнями, батьками та вчителями. 
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